
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΩΤΗΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

Διδάκτορας του τμήματος Επικοινωνίας,  Μέσων και Πολιτισμού του Παντείου 

Πανεπιστημίου. Διδάσκων στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα Αθλητικής Δημοσιογραφίας 

του τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και μέλος Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Ανοιχτού 

Πανεπιστημίου Κύπρου. Είναι εκπαιδευτής ενηλίκων -πιστοποιημένος από τον 

ΕΟΠΠΕΠ- σε Δημόσια ΙΕΚ και εκπαιδευτής στα ΚΕΔΙΒΙΜ των πανεπιστημίων 

Πελοποννήσου, Παντείου, Αθηνών και Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. Το 2024 δίδαξε ως εντεταλμένος διδάσκων στο τμήμα Επικοινωνίας,  

Μέσων και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου, από το 2019-2023 δίδαξε στο 

Πανεπιστήμιο της Πάτρας και από το 2015-209 ήταν μέλος του διδακτικού 

προσωπικού του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας.   

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ) από τον 

Οκτώβριο του 2022. Από τον Ιανουάριο του 2023 είναι μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Αθηναϊκού και Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων. Από το 2012 

έως το 2018 διετέλεσε πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου 

(ΠΣΑΤ) και από το 2017 έως τον Οκτώβριο του 2022 μέλος της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης Αθλητικών Συντακτών (AIPS Europe).  

Ως δημοσιογράφος έχει καλύψει μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις (Ολυμπιακούς 

Αγώνες, Παγκόσμια Κύπελλα και Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα ποδοσφαίρου), έχει 

αρθρογραφήσει για σημαντικά αθλητικά ζητήματα, ενώ έχει διατελέσει 

παρουσιαστής εκπομπών και δελτίων ειδήσεων σε τηλεόραση και ραδιόφωνο. Το 

2019 ήταν διευθυντής επικοινωνίας και υπηρεσιών Τύπου στου Παράκτιους 

Μεσογειακούς Αγώνες και από το 2021-2024 διετέλεσε διευθυντής επικοινωνίας της 

Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας. Το 2019 τιμήθηκε για την προσφορά του 

στη δημοσιογραφία από το Ίδρυμα Προαγωγής της Δημοσιογραφίας Αθανασίου 

Βασιλείου Μπότση.  

Είναι συγγραφέας του βιβλίου «Τα ΜΜΕ και η δημοσιογραφία σε μετάβαση - Οι 

μεταβαλλόμενες συνθήκες εργασίας των δημοσιογράφων στην ψηφιακή εποχή», το 

οποίο αποτελεί το προτεινόμενο σύγγραμμα του μαθήματος Μέσα Μαζικής 

Ενημέρωσης και Δημοσιογραφία στον Αθλητισμό του τμήματος Οργάνωσης και 

Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του μαθήματος 

Διαδικτυακή Δημοσιογραφία του τμήματος Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  


